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Udanin, 19.03.2024  

OS. 271.1.8.2024 

 

Wykonawcy biorący  

udział w postępowaniu  

 

 

Dotyczy: Dostawa i montaż pierwszego wyposażenia Klubu Malucha w Udaninie 
 
 
 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2023 poz. 1605 ze 

zm.) Zamawiający – Gmina Udanin przekazuje treść pytań do SWZ i odpowiedzi:  

 
 

Proszę o informację czy dopuszczają państwo skopiowanie opisu przedmiotu zamówienia w 
załączniku "wykaz wyposażenia klubu malucha" z kolumny "E" - opis Zamawiającego do kolumny 
"F", w której wykonawca ma opisać oferowane wyposażenie? 
Wskazujemy, że większą wykonawców działa błędną metodą kopiowania opisu zamawiającego (w 
celu rzekomego potwierdzenie zgodności z opisem) ale faktycznie wyceniają inny, gorszy 
jakościowo asortyment. 
 
Zatem prosimy o NIE dopuszczenie kopiowania opis zamawiającego, a jeżeli opis Zamawiającego 
jest tożsamy z modelem wycenionym przez wykonawcę, to wykonawca musi przedstawić taki 
model/kod produktu oraz nazwę jego producenta, które można zweryfikować poprzez 
ogólnodostępne i darmowe strony internetowe, które należy wskazać wraz z modelem. Jeżeli 
Wykonawca przedstawi skopiowany opis Zamawiającego, bez podania modelu lub przedstawi 
model, którego Zamawiający nie będzie mógł zweryfikować na ogólnodostępnych i darmowych 
stronach internetowych, zamawiający odrzuci taką ofertę. 
 
Przyjęcie odmiennego stanowiska prowadziłoby do tego, że w zasadzie w żadnej sytuacji 
niemożliwe byłoby stwierdzenie niezgodności treści oferty z SWZ, niezależnie od szczegółowych 
oświadczeń i dokumentów. 
 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wypełnienia kolumny w sposób rzetelny ze wskazaniem 

szczegółów oferowanego asortymentu, tym samym nie dopuszcza się kopiowania opisu 

przedmiotu zamówienia.  

 

Proszę o rozszerzenie opisu przedmiotu zamówienia. 

Wierz 68 - szafy drzemka - proszę o podanie wymiarów każdej z szaf, ilości półek, informacji o 

drzwiczkach itp. 

Wiersz 104 - Szatnia drewniana - proszę o podanie ilości drzwiczek i ich wymiarów, czy nazwa 

cichy domyk sugeruje, aby zawiany do drzwiczek miały tzw. cichy domyk? 

 

Odpowiedź:  

Wiersz 68: zestaw 2 szaf: 
1. Szafa do przechowywania 24 łóżeczek o dł. 134 cm W górnej części dodatkowa półka z trzema 
komorami. Szafa nie posiada cokołu, co ułatwia umieszczanie łóżeczek w szafie. Elementy 
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mocujące są w zestawie. 
• wym. 148 x 70 x 187,8 cm 
• wym. jednej komory 46,8 x 59,8 x 30,5 cm 

 2. W szafie znajdują się 24 schowki. Dla zwiększenia stabilności należy przykręcić ją 
bezpośrednio do podłogi. Elementy mocujące są w zestawie. W tylnej ścianie każdego schowka na 
pościel otwór wentylacyjny o śr. 3,4 cm.  

• wym. 97,2 x 70 x 187,8 cm 
• wym. jednego schowka 30 x 59,8 x 20,5 cm 

 

Zamawiający informuje, że Wykonawca w ramach realizacji zadania winien zamontować 

dostarczone meble.  

 

Zamawiający udostępnia wzór umowy.  

 

 

 

Wójt Gminy Udanin 

Wojciech Płaziuk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi:  
Aleksandra Zastocka 
Kierownik referatu rolnictwa, ochrony środowiska, gospodarki przestrzennej i infrastruktury  
e-mail: aleksandra.zastocka@udanin.pl, Tel. 76/744-28-94 


